

大树里面开酒吧,不挤

树龄6000年,可以装下54个人

南非林波波省桑兰农场中一棵拥有6000年历史的空心古树竟被主人改成了一个最多可以挤下54人的“树心酒吧”。



左图:有6000年历史的空心古树;右图:“树心酒吧”内景

古树比金字塔还古老

这棵空心古树是一棵猴面包树。据这棵猴面包树的女主人希瑟·万·希尔登称,她和丈夫道格是在上世纪80年代末买下桑兰农场的,没多久,他们就发现这棵参天大树的树干里面竟然有个天然的空洞。

通过碳定年检测发现,这棵古树竟然具有6000年的树龄,希瑟说:这棵树可能比埃及的金字塔还要古老,在你的后花园中竟然长着这样一棵意义重大的巨树,真是太让人激动了。”

40个男人才能围成一圈

这棵空心巨树高达22米,树干周长竟有47米,它是这样的粗大,需要40个成年男子手拉手才能绕着树干围成一圈。希瑟和丈夫道格清理树干内的空洞时,结果竟从里面找到了许多“历史文物”,这显示数百年前曾有人在树洞中生活过。希尔登夫妇在树洞中发现了非洲喀拉哈里沙漠土著居民“丛林人”曾经生活过的痕迹,此外他们还在树洞中发现了一些在19世纪中期到南非旅行的荷兰探险者留下的文物。

大树被改成树心酒吧

希瑟和丈夫决定将这棵

古树内硕大的空洞好好利用起来,于是他们想出了在树洞中开一家酒吧的奇妙主意。两人对树干内的空洞进行了装修,在地面上铺了地砖,安装上木凳,并在树干内壁上钉了一些摆放酒瓶的支架。

当这个由树洞改造成的“树心酒吧”建成后,将许多当地居民全都惊呆了,人们没有想到这个“树心酒吧”竟然会这样的宽敞,因为它的天花板竟有4米高,里面可以舒服地坐上15名顾客,一边喝酒一边聊天。

希瑟对记者说:“有一年我们在里面开了一个派对,这个树心酒吧内竟然挤进了54人。不过,我并不赞成树心酒吧中一下子挤这么多人。”据希瑟称,即使这棵古树的树干是空心的,但“树心酒吧”的墙壁仍然有两米厚!

“树心酒吧”成旅游景点

这个神奇的“树心酒吧”不仅成了当地居民经常光顾

和休闲的场所,并且还成了一个著名旅游景点,吸引了世界各地的游客前来参观,这个奇特的酒吧不仅装有电话,甚至还拥有自己的酒窖,它可以通过空气自然流进来使啤酒保持凉爽状态。

全球独此一家无分店

这间开在大树树心洞穴内的酒吧,堪称是全世界独一无二的惟一一家“树心酒吧”。事实上,也只有猴面包树这样的非洲巨树,树干内才能生出这样可开酒吧的巨大洞穴。被形容为“众树之王”的猴面包树也拥有许多古老的神话和传说,希瑟说:“在非洲文化中,猴面包树是一种神圣的树木,如果一个婴儿吸吮了猴面包树皮和水的混合物,人们就会认为他将来会长得更强大,更有力。”

许多非洲人都迷信一些古老传说,譬如任何敢于采摘猴面包树皮花朵的人,都将会被一只狮子吃掉。 爱尔兰

厕所里面办婚礼,很省

卫生纸制成婚纱,亲友撒卫生纸祝福

所有新人都梦想有一个童话般的浪漫婚礼,但为了宣传“节俭办婚事”的理念,12月19日美国肯塔基州的新娘珍妮佛·卡农与新郎多伊·尼科尔斯却在纽约时代广场的一个公共厕所内举行了婚礼!



婚礼前一刻,设计师仍在对“卫生纸婚纱”进行贴补

卫生纸制成婚纱

这对新人都是美国肯塔基州列克星敦镇市人。不久前,纽约一家专门从事廉价婚礼生意的网络公司为了宣传“节俭办婚事”的理念,在全美征召一对即将结婚的新人,免费为他们在厕所内操办一场简朴的“厕所婚礼”。由于珍妮佛和男友从来没有去过纽约,他们也决定报名参加这场由厂商赞助的婚礼,最终被幸运选中。

12月19日,这场“别具风味”的婚礼在纽约时代广场的一个公共厕所举行。据悉,这个厕所是全纽约唯一免费的豪华公厕,于不久前刚刚开放。中午12点,穿着白色婚纱的新娘在父亲陪伴下,伴随着婚礼进行曲,沿着红地毯缓缓步入厕所大门。让所有人目瞪口呆的是,当天珍妮佛身上所穿的婚纱,竟全部是用卫生纸制作而成!

设计师手持胶水随时补

这套“卫生纸婚纱”是由网络公司举办的“2007年厕所纸婚纱大赛”的冠军得主汉娜·金姆操刀设计的,婚纱是无袖V领的款式,裙摆以花边装饰,做工非常精细。乍看上去,它的外观华美异常,质感就像真的织品做的婚纱一样,几乎跟普通

婚纱没有任何区别。但实际上,它却是用一张张卫生纸精心折叠、粘贴而成。

尽管厂商提供的卫生纸号称“超级坚韧”,但毕竟没有真正的婚纱布料结实。直到婚礼前一刻,设计师汉娜仍在对“卫生纸婚纱”进行贴补,确保万无一失。而在整个婚礼期间,她不得不时刻拿着胶带和胶水紧紧跟在珍妮佛身后,以便万一婚纱被不慎撕破导致新娘“走光”,她可以随时冲上去修补婚纱。

亲友撒卫生纸祝福

由于婚纱是用卫生纸制的,稍微碰一下或者沾上一点液体就会立即变形损坏,因此在交换婚戒后新郎多伊正准备抱着新娘珍妮佛亲吻时,主婚人吓得立即大声叫道:“你可以亲吻新娘,但请不要压坏了她的婚纱!”

有趣的是,为了配合“厕所婚礼”的主题,除了婚纱是卫生纸做的之外,在婚礼期

间,亲友向新娘珍妮佛身上抛洒的也不是花瓣或鲜花,而是一张张撕成碎片的卫生纸。

一套婚纱最多花15美元

尽管在厕所内办婚礼听上去似乎有些寒酸,但新娘珍妮佛与丈夫多伊还是大呼值得,因为厂商还大方赞助了蜜月旅行和机票等所有费用。婚礼刚一结束,二人就立即前往巴巴多斯岛欢度蜜月。

据悉,该网站是由一名节俭的纽约母亲洛克谢·拉得福德和她的两个女儿共同创办的,专门为即将结婚的新人提供一些如何办婚礼更省钱小窍门。过去3年来,该网站一直都在全世界范围举办“厕所纸婚纱设计大赛”,参赛者在设计婚纱时只能使用3样东西——厕所卫生纸、胶水和胶带,获胜者将得到500美元奖金。但据洛克谢透露,一套“卫生纸婚纱”通常只需耗费2-3卷卫生纸即可完成,全部材料费最多不超过15美元。 旺旺

豆维家
精炼一级大豆油

层层把关 新鲜到家

“豆维家”精炼一级大豆油,精选来自阳光沃土的优质大豆,从种植、收获、运输,到精炼、灌装,全程皆由世界500强企业进行质量监督。其充氮保鲜抗氧化技术,有效留住每一滴豆油所蕴含的新鲜营养,让您轻松实现健康膳食,为家人营养把关。

除了富含Omega3脂肪酸外,“豆维家”精炼一级大豆油更含有丰富的植甾醇、亚油酸和亚麻酸等不饱和脂肪酸,且不含胆固醇,充足的自然营养,让家人每口膳食都能营养在心,美味在心。

公司: 邦基(南京)粮油有限公司 销售热线:025-85803972 84709757
厂址: 南京江宁开发区新港大道99号

BUNGE
全球500强企业粮油品牌

携手三星 梦圆奥运

奥运冠军
三星形象大使 刘璇

开启 奥运新梦想
三星手机,迎新年送心意
活动时间
2007年12月22日~2008年2月10日

SAMSUNG
AnyCall

www.samsungmobile.com.cn / www.samsung.com

奥运会全球移动电话合作伙伴

三星手机 AnyCall 优惠券: 6510-2611-2611 三星手机 AnyCall 优惠券: 6510-2611-2611 三星手机 AnyCall 优惠券: 6510-2611-2611 三星手机 AnyCall 优惠券: 6510-2611-2611 三星手机 AnyCall 优惠券: 6510-2611-2611